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Praktikant (m/w/d) im Bereich Controlling
Beschreibung
Die Lifa – Die Lichtfabrik innovative Lichtsysteme GmbH ist Teil der Möhle
Unternehmensgruppe, welche auf 60 Jahre Erfahrung in der Lichtbranche
zurückblicken kann.
Wir entwickeln, produzieren und vertreiben innovative LED basierte Lichtsysteme
für Industrie und Handel, Retail und Hospitality, sowie Office und Education.

Die Anforderungen des Kunden und die Beleuchtungsaufgabe stehen im
Mittelpunkt unserer Arbeit. Wir sind überzeugt, dass eine gute Beratung im Vorfeld
eines Auftrages wesentlich ist für die Zufriedenheit des Kunden und aller in der
Leistungskette Beteiligten.

Um auch in Zukunft die Anforderungen unserer Kunden gerecht zu werden, suchen
wir ab Februar 2019 motivierte Unterstützung als Praktikant (m/w/d) im Bereich
Controlling an unserem Standort in Münster.

 

Was machst du bei uns?

Unterstützung des internen Berichtswesens durch das Erstellen von
Auswertungen und Berichten für das Management.
Enge Zusammenarbeit und Absprache mit unseren Entscheidungsträgern.
Präsentationen von Berichten.
Du erhältst Einblick in die innere Struktur eines wachsenden Start-Ups.

Was bringst du mit?

Du bist Student/in in BWL, Wirtschaftsinformatik,
Wirtschaftswissenschaften mit dem Schwerpunkt Controlling o.ä.
Du hast analytisches Denkvermögen, eine hohe Zahlenaffinität und eine
schnelle Auffassungasgabe.
Du hast gute Kenntnisse von MS-Office (besonders Excel).
Du hast eine selbstständige, zielorientierte und präzise Arbeitsweise.

Was bieten wir?

Als Praktikant/in bist du von Anfang an als voll integriertes Teammitglied
eingebunden.
Neben spannenden Aufgaben erwarten dich eine angenehme Atmosphäre
mit flacher Hierarchie.
Bei uns hast du die Chance das Unternehmen und die Zukunft
mitzugestalten!

Arbeitgeber
Lifa – innovative Lichtsysteme
GmbH

Start Anstellung
Nach Absprache

Dauer der Anstellung
4-6 Monate

Arbeitsort
Schuckertstrasse 33, 48153,
Münster, NRW
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